



20 сентября в администрации Ромодановского района состоялось вручение ключей от квартиры жителю села Белозерье. Молодой человек из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей.

Счастливым обладателем квартиры стал двадцатисемилетний Али Биккинин. В торжественной обстановке ключи от новой квартиры ему вручил глава Ромодановского муниципального района Сергей Ведяшкин. - В вашей жизни наступил волнительный, но счастливый день, - обратился к молодому обладателю собственной квартиры Сергей Валентинович. – Вы обрели свой кров, крышу над головой. Желаю, чтобы вы перешли на новый этап своей жизни, воплотили все свои мечты в реальность и жили счастливо. Ключи получены, двери в новую жизнь распахнуты. У Али в глазах – надежда и радость. Ведь кому как не ему знать, как важно иметь свой собственный дом.